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08 DE MARÇO DE 2023 

Ás sete horas e trinta minutos do dia oito de março de dois mil e vinte e três, no Plenário desta casa 

Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a Segunda SESSÃO 

ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo quórum 

regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo. O senhor presidente declarou aberta a 

Sessão. E solicitou ao primeiro secretário GILMÁRIO ALVES LIMA que fizesse a leitura da ata da 
_ 

sessão anterior, após lida, foi aprovada na íntegra. Solicitou ao primeiro secretário que procedesse 

a leitura dos documentos enviados e protocolados ao Poder Legislativo. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao primeiro secretário que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para 

o GRANDE EXPEDIENTE para se pronunciarem sobre temas de interesse da coletividade. A 

primeira a se pronunciar foi o vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, após cumprimentar a 

todos e iniciou sua fala relatando de algumas indicações que fez para secretário de urbanismo, deu 

continuidade falando sobre a situação difícil da coleta de lixo, pois há bairros que estão semanas 

sem coleta e enfatizou que população está reclamando desta situação. Foi até a secretaria de 

urbanismo e falaram que até a próxima semana regularizado esse problema. Prosseguiu sua fala 

a respeito do lixão da vicinal um que está quase na estrada novamente. Em seguida citou as 

máquinas da prefeitura que estão paradas, quebradas por falta de manutenção, diante desta 

tuação não tem nenhuma máquina para tapar os buracos. falou também sobre a questão do nosso 

cemitério da vicinal um que tem apenas quarenta covas disponíveis e quando chove não tem como 

cavar, ano passado fizemos alguns documentos sobre essa situação que precisa ser rapidamente 

resolvida, Rorainópolis cresceu, e nós precisamos de um local adequado para enterrar nossos 

entes queridos. Ainda mencionou sobre a iluminação da nossa cidade, pois há muitos bairros que 

ainda estão com problemas de iluminação e existe muitas reclamações, tenho procurado o Sr. 

José Maia para resolver mais até o momento só cinquenta por cento foi resolvido, a praça do 

grêmio é uma praça movimentada e a iluminação está em uma situação precária, outro assunto 

abordado em sua fala foi a questão dos buracos que está uma situação crítica, porém nós 

vereadores cobramos isso da prefeitura e da secretaria de obras para que seja amenizada essa 

situação, esteve conversando com o prefeito Leandro o mesmo disse que vai tomar providência, 

que está esperando a questão do asfalto, mencionou sobre os salários atrasados dos coletores de 
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lixo, e da equipe que faz a manutenção e limpeza que é um repasse de convênio entre Governo e 

Prefeitura e esse repasse não está sendo feito, já tem cinco meses que foi feito e paralisou. Com 

a empresa paralisada oitenta por cento da limpeza das praças da cidade não está sendo feita pela 

falta de pagamento. A vereadora FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO pediu um aparte 

e disse que esteve na SEINF com o vice governador, junto com a vereadora ANDRÉIA MATA, 

vereador CARLINHOS, vereador RILDO trataram justamente essas questões do município, o que 

o governador junto com o secretário de obras e com o vice governador poderia está fazendo para 

amenizar e resolver a situação, a questão do recapeamento foi um pedido que fizemos, ele já havia 

falado que mandaria esse recapeamento, logo mais virá a resposta pois o ofício já está pronto e 

está sendo protocolado na secretaria da SEINF, mencionou sobre o problema das cabeceiras das 

pontes e pediu também para os demais vereadores e moradores que pudessem indicar mais 

cabeceiras para poder acrescentar no pedido, o que está acontecendo é que as pontes foram feitas 

mais as cabeceiras ficaram sem fazer, pois uma empresa faria a ponte e a outra as cabeceiras, até 

o momento não foram feitas, mas o vice governador vem com a resposta em ação, pois os 

munícipes não querem mais falar, agora eles querem ação. Aproveitou a oportunidade para 

homenagear a todas as mulheres pelo dia internacional da mulher. Agradeceu e encerrou seu 

pronunciamento. A próxima a se pronunciar foi a vereadora ANDREIA SALDANHA MAIA 

cumprimentou a todos presentes e parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia, em especial a 

sua mãe. iniciou a sua fala relatando sobre o atraso no salários dos servidores municipais, em 

dezembro o Prefeito chamou todos os vereadores para avisar que teria corte de funcionários 

alegando que até março regularizaria os pagamentos, até hoje não temos retorno de uma folha em 
r-

Jia , quando entrou no mandato nesses dois anos está da mesma maneira, outra situação 

lamentável da nossa cidade são as ruas cheias de buracos, secretarias não tem mais nem uma 

máquina para fazer algum benefício, foi feito uma reunião com o prefeito ele conseguiu uma ação 

tapa buraco, quando chegou para fazer a coema doou o asfalto, e o Prefeito só entrava com as 

máquinas e combustível, mais como vai fazer se as máquinas estão quebradas, as vezes as 

pessoas falam que os vereadores são omissos, mais mandamos muitos ofícios para a prefeitura, 

mais nem um deles são respondidos, procuramos parceria, procuramos ajudar pois queremos o 

melhor para o nosso município, mais infelizmente a situação está lamentável. Agradeceu e encerrou 

seu pronunciamento. O próximo a se pronunciar foi o vereador LUIS GONZAGA DA SILVA 

cumprimentou a todos presentes, começou sua fala contando dos desafios que os vereadores 

enfrentam para dar conta dos problemas do nosso município. Continuou sua fala mencionando que 
~ 
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esteve na ponte que estão fazendo no rio Anauá que vai dar acesso a vicinal vinte e um e esperava 

que estivesse mais avançadas as obras. Citou o problema das cabeceiras das pontes e também a 

dificuldade que os transportes escolares enfrentam na vicinal trinta nos dias de chuva, mas que em 

breve haverá a recuperação desta vicinal assim como também a vicinal vinte e oito de Martins 

Pereira. Antes de finalizar sua fala parabenizou as mulheres pelo seu dia. Agradeceu e encerrou 

seu pronunciamento. a próxima a se pronunciar foi a vereadora FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ 

DIAS NOVO cumprimentou a todos, iniciou sua fala parabenizando as mulheres e exaltando os 

valores das mesmas e o espaço que podem conquistar no município, citou que nosso município 

precisa ser cuidado, relatou inúmeros pedidos que tem enviado para a prefeitura e secretarias e até 

hoje aguarda respostas de muitas, ainda irá trazer a está casa todos os pedidos que já foram feitos 

e não foram atendidos para mostrar que os vereadores fazem sim seu papel . estamos aguardando 

a manifestação do nosso governador sobre a questão das ruas do nosso município, que está feio, 

não dá para trafegar, e já que o município não está em condições agora de fazer, vamos procurar 

o vice governador e a secretaria de obras para que eles possam executar essas ações no 

município. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. o próximo a se pronunciar foi o vereador 

GILMÁRIO ALVES LIMA cumprimentou a todos presentes iniciou sua fala parabenizando todas as 

mulheres, falou das várias indicações, ofícios e requerimentos que tem feito ao executivo do 

município e alguns infelizmente nunca foram respondidos, continuou sua fala destacando que 

sempre está cobrando o prefeito na questão dos pagamentos, pois no final do ano passado teve 

uma reunião para contenção de gastos para colocar a folha em dias, foi feito uma grande redução 

de funcionários, mais até o momento isso não foi o suficiente. Abordou também sobre a situação 

das maquinas. Vereadora ANDRÉIA SALDANHA MAIA pediu um aparte falou que a coema doou 

para Rorainópolis cinco toneladas de rejunte de asfalto mais a questão é que hoje não temos 

combustível, agradeceu e encerrou seu aparte. Dando continuidade à sua fala declarou que vai 

continuar cobrando, continuar fazendo indicações, fazendo o seu papel mesmo que muitas vezes 

criticado, se colocou à disposição no que for de interesse do município, agradeceu e encerrou seu 

pronunciamento. Não tendo mais oradores passaram para a próxima fase da presente Sessão. A 

ORDEM DO DIA. O senhor presidente solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura 

das indicações N° 009/2023 E 0010/2023 de autoria da vereadora CRISTIANE FERREIRA LIMA. 

O senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a leitura das indicações 

n° 003/2023, 004/2023, 005/2023 e 006/2023 de autoria do vereador DAVI IBERNOM MENDES. O 

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a leitura das indicaçõ 
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001/2023 e 002/2023 de autoria do vereador ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. O senhor 

Presidente solicitou a segunda secretária que procedesse com a leitura do Veto Parcial n° 007/2022 

que "INSTITUI O PLANO DE CARGOS, E CARREIRA E REMUNERAÇÃO PCCR DOS 

SERVIDORES PROFISSIONAIS E TRABALHADORES EFETIVOS DA SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE RORAINÓPOLIS-RORAIMA". De autoria do PODER EXECUTIVO. 

O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a leitura do Veto Total n° 

008/2022 QUE "DENOMINA VICENTE NUNES AGUIAR O PRÉDIO DESTINADO A 

DEFENSORIA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS-RR". De autoria do PODER 

EXECUTIVO. Não havendo mais matéria para a ORDEM DO DIA, para ser apresentada ao plenário 

desta casa, passaremos para a última fase da presente sessão. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse 

a chamada dos vereadores para seus pronunciamentos pessoais para fazerem uso da tribuna. O 

primeiro a se pronunciar foi o Presidente EDIVAM IVO, cumprimentou todos presentes parabenizou 

todas as mulheres pelo seu dia, pela sua força e deixou claro sua admiração que se torna ainda 

maior devido ao trabalho, empenho e responsabilidade das mesmas, que continue com essa força 

de vontade conquistando ainda mais espaço pois são merecedoras. Agradeceu e encerrou seu 

pronunciamento. Não havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor presidente declarou 

encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão os senhores 

vereadores. ANDRÉIA SALDANHA MAIA, CRISTIANE FERREIRA LIMA, FRANCIELLE 

EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, 

GILMÁRIO ALVES LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, EDIVAM IVO, LUÍS GONZAGA DA SILVA, 

JOVAL NASCIMENTO FERREIRA, e para constar, eu vereador GILMÁRIO ALVES LIMA, 

primeiro secretário lavrei a presente ata que segue devidamente assinada. 

EDIVAM IVO 
PRESIDENTE 
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